







„...Mi, a kovácműhely dolgozói kérjük, állapítsanak meg új normákat műhelyünkben...”

Ertesíteni a normasztyált, hogy a kovácműhelyben újítások és készreállítások történtek, ennek folytán a helyileg megállapított normák lázadás bizonyultak és ezzel kapcsolatban a kovácműhely dolgozói kérjük az elvtársakat, hogy a kovácműhely eddig megállapított helyi normáit korrigálják, illetve új norma megállapítását eszközölni sziveskedjenek műhelyünkben.

Dunapentele, 1951 május 22-én.

BAGOSI ÁRPÁD, csoportvezető FARKAS FERENC, kovács BABANICS FERENC, kovács

A kovácsok tudják, ha a nép államtól nem igazságos bért vesznek fel, magukat csapják be

A kovácműhely dolgozóinak fenti kérése, hogy az olvadott normák helyett újabb, a technikai körülményeknek megfelelő normát állapítsanak meg, bizonyította az ott dolgozó fokozódó öntudatának. A kovácműhely dolgozói tudják, hogy ha az ő munkájukért az állam többet fizet ki, mint amennyi szükséges és igazságos és ezt a dolgozók elvárják, akkor saját magukat csapják be. A kovácműhely dolgozói azt is tudják, hogy minél drágábban termelnek, annál nagyobbabb lesznek az építkezés költségét. Az építkezés költségét pedig — mivelhogy sajátunkat építjük — dolgozó népünk fizeti. A kovácsok előbb

akarják felépíteni a Dunai Vasműt a megszabott határidőnél és éppen ezért kértek normájuk felülvizsgálását. Mi ennek a kezdeményezésnek nagyon örülünk, mert látnuk, hogy most már a dolgozók fel is segítésképp kapunk a helyes és igazságos norma megállapításához. Mindannyian azt remélik, hogy a kovácsoknál az a nagyzeri kezdeményezés nem marad egyedülálló és csakhamar követni fogják őket a többi dolgozói is. További jó és harcos munkát kívánunk a kovácműhely dolgozóinknak.

Császár Miklós (Normasztyált)

A Hegedüs- és Szabó-brigád tagjai hiányzókkal

s a munka megtagadásával akadályozzák a gyári előgyártók munkáját.

Napról napra nagyobb iramban folyik a áráépítkezés. Tegnap még csak az órák dolgoztak az állványokban, de ma már késznek vannak a betonkeretek. De nem minden megy olyan könnyen, ahogy látszik. Vanunk több a gyárepitkezésen is — súlyos hibák.

szokták a 48 órát. De azzal, hogy megszüntetik a munkát, természetesen rosszabbul mutatnak. A Hegedüs- és Szabó-brigád tagjai többszörösen használatukkal, legyelemezésséggel hátráltatják a gyárepitkezés munkáját. Legyen gondjuk arra, hogy ezeken a hibákon sürgősen javítsanak. A Dunai Vasmű dolgozói mozgalmat indítottak, hogy a hét 48 órát lassan alant rendben legyenek. Ez a mozgalmat megszünteti a késéssel, a munkából való kieséssel, Elősegíti a Vasmű időelőtti felépítését, ami hazánk minden beépítését előmozdítja egyéni érdeke. A Hegedüs- és Szabó-brigád tagjai is...

márton

Szerdán álltak munkába.

A gyárepitkezés kivételével volt más-más elvált brigádok, és azokat az ő helyükbe állították. Ezzel a Hegedüs-brigád felépítésénél tagjai gőzöltek a napi építkezés munkáján, a tervei teljesítés. De előfordult az eset is, hogy a Vestercei szaktárs a Szabó-brigádból hatnapos szabadságot kért. Azt mondta, otthon vannak a munkái, dolgoznak. Meg is kapta a szabadságát, de nem tért vissza időben. Hat nap helyett kilenc napra volt távol. A brigád tagjai egyet kevesebben voltak, nem tudták azokra a napokra a tervek teljesíteni.

Mozdonykerék, autórész, rizmósszár, páncélműmek, különböző formájú vasdarabok, olomrudak és lyukas lábosok hevernek egymás mellett, jászra összehúzószalagon a XI-es épület előtt. Azt látjuk az ember, valami különös szándékkal lépett. De ha még jobban körülnéz, megpillantja egy mozdonykerék kálitól, köztől a lábtól. Ott volt rálla kéremozdony betáplálék: „A 3-as számú DISZ-szervezet vasleple”.

Farkas elvtárs, a 3-as DISZ-olapszere titkára jól tudja, honnét került oda az a rengőzet vas, Nagy része volt abban, hogy azok a lejáróanyag az XI-es székélt ott, már nem a földet, hanem egy-két hét múlva az olvasztóba kerülnek.

„A fémgyártás megindulásának első napjában nem történik a gyűjtés, Ugy gondoljuk, ráérünk arra még — így kezd a történetet Farkas elvtárs.

„Egy kiégett tank áll az út mentén. Nekimentek észre, a tankot a páncélműveket. Vegre sikerült. A páncélműve levált, de most jött a fogasabb kérdés. Hogy vigyük a kocsi. Emelők dugták aljára. Így is nehéz mozdult. Az egyik új meggyőzés.

MIÉRT VAN AZ...

...hogy úton, útfélen és a világon északon keresztül olyan helyen is, ahol erre semmi szükség nincs? Még azokban a kocka-épületekben is egész északon át ég a világon, ahol már házfelújulás van és fűes a kapu bezárják (például 6-6, 7-es kocka). A napokban az 50-55 számú felújítási munkálatoknál éppen ezért kértek normájuk felülvizsgálását. Mi ennek a kezdeményezésnek nagyon örülünk, mert látnuk, hogy most már a dolgozók fel is segítésképp kapunk a helyes és igazságos norma megállapításához. Mindannyian azt remélik, hogy a kovácsoknál az a nagyzeri kezdeményezés nem marad egyedülálló és csakhamar követni fogják őket a többi dolgozói is. További jó és harcos munkát kívánunk a kovácműhely dolgozóinknak.

...hogy a női építkezésen a munka befejezése után nagy a rendelkezés? Mire hagyják a habarcsosidákban a cementes habarcsot, hisz az mássnap reggelig megszárad használhatatlanná válik. A munkavezető és az építvevető miért nem nézi meg a munka befejezése előtt, hogy rend van-e a területükön, vagy sem?

...hogy a személyzet osztály a gépészeti osztályt kizárta el, a javítási meg a háromkerékű gyermekkerékárját?

A megválaszolás így szól: „Kérjük a gépészeti osztályt, hogy a személyzet osztály tulajdonát képező gyermekkerékárjait meg és ápolják le.” Aláírás: Személyzet osztály vezetője.

... hogy egy förtökereki japán hever a III-es szekción épület mellett. A munka a további munkákhöz már nincs szükség japánra. De ez nem jelenti azt, hogy az ott dolgozó munkavezetőnek a szabad írtja azt, hogy a förtökereki japán gépészeti felszerelést együtt kizsármálatlanul roszadósjon.

A mélyépitőknel rosszul foglalkoznak az ipari tanulókkal

Kedves elvtársak, a Mélyépitő Vállalatnál lévő ipari tanulók ninesenek megfelelően felkészültek. Ninesenek megfelelően azokról, mert az előzetes ipari tanulók hiányos. Alig két hónapja lettek azok, hogy lezseredniük tudatában, de azra sem szoktak sem politikai előtérrel nem kapnak rendszeresen. Így tehát nem is tudnak jó munkát végezni.

A tanulókkal egyáltalán nem úgy foglalkoznak, mint ahogy kellene, mert szabványozó munka helyett igen gyakran segédmunkát végezhetnek velük. Tisztaodási eszközökkel sem rendelkeznek. Nevez a mosodáson is az ivóvízen is és hába fordultunk bárkhez, mindenképp azt mondják, hogy ezt nem én intézem, menjenek ide, vagy oda.

A Mélyépitő Vállalat ipari tanulói, akik feleredményt jog elnért, nem csupán hárm-négyszáz munkásnak nevel a tanulók közül.

és ha a fűk nem megfelelőképpen viselkednek, akkor meg kell őket nevelni. Hiszen éppen ezért állították Bajnóci elvtársat, a nevelőnek. Az oktatás ne legyen kivétel, adyon mindig meg kellene a munkájukat, mert ha csak a jó és kiváló tanulót bízzák meg szakmájuk elvégzésével, akkor

Az elmulthézen a vállalat és a dolgozók köztélis megkötött arra, hogy a legfontosabb építkezésnél a határáddi 10-15 30 napig megrovtatták.

A 3-as számú DISZ-szervezet ócskavatelepe

„Egy gépjárművel hirtelen hit a bakok alól. A németek az utolsó pillanatokban hagyhatták ott, mert a csőbe még beszorult két golyó. Visszatért már úgy sem lehetett, meggyőzte a rozsdát. Nagy örömmel hurokolt az autóra, mondták is rögnyomok.

— Nem is gondoltuk volna, hogy ilyen szélesen fogadjunk bennünket.

— Dazért jöttek az elvtársak? Jöjjenek velünk. Három új údana ment. Nem sokára visszatértek, egy fűt ősszelőt ágyút toltak maguk előtt. Kit hvert a földre udvarában mostandig, nagy örömmel vette. Nehezen, de ennek is helyét szorított az autóra.

— Menjétek ki, nézzétek csak meg.

— Ne hagyjáték, hogy mi itthon loptak a napot. Kiszedték a járdóit azokat a vasdarabokat, amiket a vasbontószerelők otthagytak. 30 kiló ólmos is találtak, és vagy 15 kg szénig házuánk ki a hulladékdombokból.

M. L.

Sztahánovisták, akik nem akarnak sztahánovista-módszerrel dolgozni



A képen látható munkák közt van sztahánovista Adamcsik Lőrincnek nemcsak sztahánovista oklevelét illetőleg...

havi keresetük kevesebb lenne, ha új segédmunkásokkal és náluk tapasztalatlanabb...

Hírszem utáni Adamcsik szaktárs lejárta a legelőrt, addig egy munkát is helyezettbe a falba...

Már a második hete mondják, hogy majd jönnek utának segédmunkások, akiket majd utának dolgoznak...

Igy van az a képen. A lényeg két héttel ezelőtt kéztük, most már csak azt mondhatjuk, hogy így dolgoztak két héttel ezelőtt...

Nem melő az a sztahánovistákhoz, hogy díszítésnek nyújtjuk megtagadva, hogy nekünk sztahánovista módszerekkel...

A munkásmódszer-rendszer szétválasztását végző brigádokhoz két különösen mellett legalább három, de általában négy segédmunkás dolgozik.

Mit gondolkodnak Adamcsik és Huszár elvtársak? Mostani munkájukkal kiérdemelték-e a sztahánovista oklevelét...

Az új szabványok megnevezése, hogy új sztahánovisták neveljének?

Mit gondolkodnak Adamcsik és Huszár elvtársak? Mostani munkájukkal kiérdemelték-e a sztahánovista oklevelét...

Az építő tanácsok tornyában helyezik el a múzeumot

A középületben múzeum létesítését új szocialista városunkban. Már hónapok óta folyak a tudományos előkészítő munkák...

Az építkezés megkezdése után a földmunkák során előretérte letelek azt mutatják, hogy az építő csomó területén...

A múzeum a most épülő város tanszékház tornyában nyer majd elhelyezését. A kiállított tárgyak bemutatják Dunapente történelmét...

Ha munka közben régi képméret, csontok, cserepek találás, ne rontsák szét, ne vigd ki, hanem azonnal jelentés adás után megvárjuk a kutatókat...

Elkészült a dísznövelőtelep építési terv

Az illetékes hatóságok elfeltárazták, hogy új szocialista városunk közeli felismerésének megújítása érdekében...

A házlatá számára most feltöltötték a helyet és a közeljelenben megkezdik az építkezést.

Ávár és Poós megyei bajnokok lettek

Ökleteivünk újabb győzelme...

Mull vasárnap, május 20-án, két győztes verseny után a fejrmegegyelenti bajnokság döntő mérkőzésére álltak szorította a főzőink a Dunai Vasúmi Építők színelében.

(Dunai Vasúmi) félnehézsúlyban. Taklér az első mezejében harmadik helyre került...

A megyei döntő mezejét a megyei A bajnokság résztvevői is megkezdik, a közönség sok mezejében a penzeli építőknél szorult.

A harmadik mezejében Ávár az ellenfélét a kötélnél szorította fel, mind a két fél eléggé kifáradt...

A szorítóban felsorakozott a székestelhevári Vasas, fehérvári Honvéd és két mezejében, teljesen új felszerelésben a Dunai Vasúmi Építők ökölvívói.

A mérkőzés 9 órákor fejeződött be és így két első (Ávár, Poós), három második és négy harmadik helyezést ért el a Dunai Vasúmi Építőknek külföldi csapatok.

A fiatal ökölvívók szereplése - taklér, Ávár, Poós, Szabó, Fehér, Iszák, néhezűslyban Takler voltak, így az új szocialista város lakói, győztes munkájukon kívül is, bírák és közönségek előtt is megmutatták magukat.

A megérdemelt győzelem után Ávart és Poóst a vállalt Sportbizottság, a városi TSB Juvénilisár előzetesben küldt, hogy új felkészítve, a június 7-én kezdődő országos egyéni bajnokságra a Dunai Vasúmi Építők színelében harcoljanak.

KAJDOCSY BELA

SPORTHÍREK

Közlekedési-pontunk Huszárján, vasárnap visszagyőzött a Lokomotív NB I-es csapatát, Védőnkünk nagyon jól játszott, Kékesben Varga Állhály hapszú jól rajogzó védekezésével.

GÉZA ÚTJA A ZENEKARIG

A kultúrterem szűfoglalása megtört, Ember ember hány szorongott a szűk padokor között. Pár perc szűk huztavor után me a helyiséget. A zenekar előkészítette hangszereiket, intés, s a zenekar elkezdte a Bánk Bán nyitányát.

Zene közben maga előtt látta a gócsort szülői ökölvívókat, hátulnak állva, szűk helyen állt a hangszerekkel a kezét. De után már minden csak a zene volt.

Zene közben maga előtt látta a gócsort szülői ökölvívókat, hátulnak állva, szűk helyen állt a hangszerekkel a kezét. De után már minden csak a zene volt.

A zene elhalt. Pillanatra esend után mindenki megfordult a zenei társulat felé. Géza egymaga ül elhagyott hezél és kezén mozdult. Szomszédai csodálkozva néztek rá, nem értették mit jelent a jón, köröndre már mindenki elfelejtett. Ö csak akkor kezdett el járni a zene felé.

Amint ismét a zene megszólalt, Géza ismét a zene felé fordult, és a zene felé fordult, és a zene felé fordult.

Amint ismét a zene megszólalt, Géza ismét a zene felé fordult, és a zene felé fordult, és a zene felé fordult.

Amint ismét a zene megszólalt, Géza ismét a zene felé fordult, és a zene felé fordult, és a zene felé fordult.

Amint ismét a zene megszólalt, Géza ismét a zene felé fordult, és a zene felé fordult, és a zene felé fordult.

Amint ismét a zene megszólalt, Géza ismét a zene felé fordult, és a zene felé fordult, és a zene felé fordult.

A Szilágyi vasbetonszerelő-brigád munkafegyelméről

Kedves elvtársak! A lap legutóbbi számban cikket írtunk az A1-es építőbrigád és ebben azt írtuk, hogy a Szilágyi vasbetonszerelőbrigád most már a közeli szocialista munkafegyelmével, Vágószáncok tartom, hogy nem ismerjük a mi brigádunk helyzetét és azokat a műszaki feladatokat, amelyek nagyon sok esetben gátolják a brigád munkáját.

letet biztosítani számára. Nekünk azonban nagyon sokszor kell segítenünk a munkacsoport elvtársaknak, hogy ne kelljen munkában munkatársaink hiányában áldogolnunk és frigykedve várni, hogy a közművek szaktársai mielőtt megértenek haladni, mert van munkatársaink és általában a sarkunkban vannak.

A mi brigádunkban csak egy vasbetonszerelő munkás van, Szilágyi elvtárs. Mi nagy mennyiségű munkát végeztünk a Szilágyi vasbetonszerelőbrigád munkafegyelmével, a harmadik elvtársakkal, magam pedig segédmunkás voltam még nemrégben. Ennek ellenére brigádunk nem dolgozik rosszul, hiszen százezerünk 130-140 százezer szokat, leont A B 3-as épületen dolgozunk és onnan járunk át az A1-es épülethez az A1-es A1-1 épülettel 500-600 m-re távolabbra van és mivel az utolsó építésem minden alkalommal csak 6-8 méteres szabvány 61-es felületűre, mert a szabvány 61-es felületűre az A1-1 és a B 3-ra. Munkáimunkát jó része tehát szabványosított felületű.

A feltehetőleg két-hétbevéve, nemzetgazdasági szempontból is káros lenne a túlorpótlék felületű munkások utáni szerelési okok, amikor napközben bizony sokszor kell időbenben rogtokolnunk.

Az eljövők elvtársak, hogy a 61-es órákor felvittük az A1-es a horek-i idegen csapat, de az óra után azon a területünk ott beszerelel az A1 elvtársak el fejezmunkáinak miniatúrák, de ügyelünk, nem réteket a dolgozó helyre. A nap nagyon hosszú, a vasbetonszerelő nagyon sokat tud elvégezni, ha az építésvezetővel közli munkatársait.

Teljesen mi elvárjuk az építésvezetőtől, hogy jobban szervezzék meg munkájukat és hozzájáruljanak rendelkezésünkre helyi munkatársainkat, hogy közelebb kerüljenek és vállalkozhat beszélgetésen teljesíteni tudjunk.

DUNAI VASÚ ÉPÍTŐJE, az MDP Dunai Vasúmi Építőkéhez felbízott szerkesztő és lapszerkesztő. Feltöltő szerkesztő: Lengyel Ferenc Szerkesztő: Fűrész János Szerkesztő: Dunai Vasúmi Építőkéhez 7. lecke. Feltöltő: Hócsa László Nyomtatás a Szilvágyi Nyomdában Kőnyomtatással Budapest VII., József körút 3. Feloldó nyomdavezető: Hócsa János

JENEI KAROLY vasbetonszerelő-középész. Mi egyetértünk veled Jenei elvtárs, abban, hogy a munkát úgy kell beosztani, hogy a brigádunk ne kelljen a munkáihoz nagy részét szétválasztással teljesíteni, egyetértünk abban is, hogy a mi szaki vezetők kötelessége a brigádunk számára munkatársait biztosítani és egyetértünk abban is, hogy az ilyen tőrőlak feleslegesen drágítsák az építkezést, emelk az önkénteséget. De nem értünk egyet abban, hogy mikor ennek a tőrőlak a szükségesége felmerül - akár a munkavezető, akár mások hibájából - akkor a brigád a tőrőlakban nem váltotta. Tőrőlak perze nem kétező. De ebben a körkötésben az építő helyet elhagyta, ha a tőrőlak elhagyta azt a bizonyos szakaszt hogy a betonozás és közművek további munkáját biztosítsák - akár tőrőlak áran is. Ti azonban nem vállaltátok ezt a munkát. Ezért, nem eslekedtetek helyesen és ebben nem értünk veletek egyet.